

Новость · 11 мая 2022, 17:17

Rutube восстановил работу спустя два дня после кибератаки

Доступ к *Rutube*, который перестал работать утром 9 мая, восстановлен, [сообщает](#) официальный телеграм-канал сервиса.

«Мы успешно завершили первый этап восстановления функционала платформы и намерены запустить видеохостинг сегодня. В данный момент на платформе проводится нагрузочное тестирование и дополнительная проверка на уязвимость», — приводит команда проекта сообщение генерального директора *Rutube* Александра Моисеева.

9 мая хостинг [сообщил](#) о «мощной кибератаке», зайти на сайт было невозможно. Источник *The Village*, близкий к команде *Rutube*, [говорил](#), что код сайта был «полностью удален» и «не подлежит восстановлению». В сервисе это [отрицали](#).

2 апреля *Rutube* [объявил](#) о перезапуске, а уже через несколько дней Министерство образования [поручило](#) университетам перенести контент с ютуба в *Rutube*. Также с начала войны в Украине на платформу перешли некоторые российские государственные телеканалы.